
5117-826
5117-827

Examine all packaging material for small parts that may have come loose during shipment. Periodic checks are recommended to ensure that all 
components are in proper position, tight and free from damage. Keep this assembly instruction for future reference. Adult assembly is required. 
The product of Hillsdale Furniture, LLC is designed for residential use only. Customer Service Phone Number: 1-800-243-9758

Examine el material de embalaje en busca de piezas pequeñas que puedan haberse aflojado durante el transporte. Se recomienda realizar 
verificaciones periódicas  para asegurar que todos los componentes estén en la posición correcta, apretados y libres de daños. Guarde estas 
instrucciones de ensamblaje para referencias futuras. El ensamblaje debe ser realizado por un adulto. El producto de los muebles de Hillsdale, 
LLC está diseñado sólo para uso residencial. Teléfono del área de Servicio al cliente:  1-800-243-9758

Examinez tous les matériaux d'emballage pour les petites pièces qui peuvent avoir été lâche pendant le transport. Des contrôles périodiques 
sont recommandées afin d'assurer que tous les composants sont en bonne position, tendu et sans dommages. Gardez ces instructions de 
montage pour référence future. Assemblage par un adulte est requise. Le produit de Hillsdale Furniture, LLC est conçu pour un usage résidentiel 
seulement. Numéro de téléphone Service à la clientèle: 1-800-243-9758

Made in China
Hecho en China 
Fabriqué en Chine

METAL SWIVEL COUNTER STOOL

TABURETE DE MOSTRADOR GIRATORIO METÁLICO

TABOURET DE COMPTOIR PIVOTANT EN MÉTAL



  DANGER
  

Maintenez tous les matériaux d’emballage à l’écart des enfants.

    PELIGRO
¡Riesgo de sofocación! 

Mantenga los materiales de embalaje lejos de los niños. 

DANGER
  

 Keep any packaging materials away from children. 

 Before Getting Started                                      

    
 Cleaning & Maintenance                                   

 
 Metal Furniture Care Instructions                    

 Antes de Comenzar                                            

 Limpieza y Mantenimiento                                

 
 Instrucciones Para el Cuidado de Muebles de Metal 

 

Avant de Commencer                                          

 

 Nettoyage et Entretien                                      
    

  

  
 Instructions d’Entretien Des Meubles en Métal

Item #5117-826 / #5117-827 / Hillsdale Furniture / 1-800-243-9758 / page 2



  

A

B

x 1

C x 1

E

D x 1

x 1

x 1

Contents
Before getting started, ensure the package contains the following components:

Contenido
Antes de comenzar, asegúrese de que el paquete contenga los siguientes componentes:

Contenu
Avant de commencer, assurez-vous que  l’emballage contient les composants suivants :

Item #5117-826 / #5117-827 / Hillsdale Furniture / 1-800-243-9758 / page 3

1

2

x 9

x 4

x 8

x 8

x 1

3

4

5

washer M6

Allen  bolt M6-1.0X18 mm

Allen bolt M6-1.0X 30mm

Spring  washer   M6

Allen  key   M5



Assembly / Montaje / Assemblage

Item #5117-826 / #5117-827 / Hillsdale Furniture / 1-800-243-9758 / page 4

2 2

2

2

5

1

STEP 1 / ETAPA 1 / ÉTAPE 1

STEP 2 / ETAPA 2 / ÉTAPE 2

D

C

D

C

B

5

No apriete completamente los
pernos la parte superior hasta que

todos los pernos reposapiés
se aprietan.

Ne serrez pas complètement les boulons
sur le haut jusqu'à ce que tous les boulons

du repose-pieds sont serrés.



STEP 4 / ETAPA 4 / ÉTAPE 4

A

1

1

1

1

4
3

5

Item #5117-826 / #5117-827 / Hillsdale Furniture / 1-800-243-9758 / page 5

STEP 3 / ETAPA 3 / ÉTAPE 3

1

4

3

E

5



STEP 5 / ETAPA 5 / ÉTAPE 5

Item #5117-826 / #5117-827 / Hillsdale Furniture / 1-800-243-9758 / page 6

P lea se  a d ju st th e  fo o tca p s
if th e  sto o l is  n o t leve l.

A ju ste  lo s ta p o n es p a ra  lo s p ies
si e l ta b u rete  n o  está  n ive la d o .

S 'il vo u s p la ît a ju ster les fo o tca p
si le  ta b o u ret n 'est p a s n ivea u .

4X


